

12
ноября
2024 года
ВТОРНИК,
№ 91
(10563)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



Общественно-политическая газета Викуловского района

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

• В правительстве области

Состоялся приём губернатора Тюменской области по личным вопросам

К Александру Моору обратились жители Уватского и Викуловского районов и города Ишима. Жительница уватского села Горнослинкино Надежда Пузина попросила помочь с ремонтом дома. Её старший сын – участник СВО. Надежда одна воспитывает ещё двух сыновей. Губернатор поручил выделить необходимую, по её мнению, сумму. Если этих средств окажется недостаточно, окажут дополнительную поддержку.

Наталья Оборнева из Ишима рассказала, что в районе улицы Сургутской требуется благоустройство территории. Александр

Моор заверил, что новое общественное пространство здесь будет оборудовано в следующем году. В рамках нацпроекта

«Жильё и городская среда» средства на это уже предусмотрены.

Также в следующем году построят дорогу на улице Строительной в селе Доставалово Викуловского района. Об этом попросила пенсионерка Татьяна Мулявина. Эта улица является автомобильной дорогой местного значения. В настоящий

момент она в грунтовом исполнении, наружное освещение имеется, тротуары и остановки отсутствуют. Запланированы устройство щебёночного покрытия, подъезды к домам и водотводные канавы. Финансирование предусмотрено за счёт сред бюджета района.

Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА

• Нацпроект «Культура»

В ГОСТЯХ У ИСКУССТВА



➤ Рисуют юные художники



➤ В музее // Фото автора



➤ Застольные песни с «Вячорками»

На прошлых выходных в Викуловском районном Доме культуры прошла «Ночь искусств-2024», которая подарила жителям и гостям района уникальную возможность окунуться в атмосферу творчества и искусства. Культурное пространство наполнилось музыкой, смехом и активными событиями. Программа мероприятия была разнообразной и увлекательной.

Пришли на праздник люди всех возрастов, и каждый нашёл занятие по душе. Поднимаешься по лестнице на второй этаж – и сразу слышишь звонкие голоса наших «Вячорок»: они приглашают гостей на застольные песни. Уютно располагаешься на скамеечке, слушаешь и подпеваешь. Сколько же задора у Валенти-

ны Михиенко и участниц ансамбля! Настроение сразу поднимается.

Далее в коридоре расположились «художники». Садись, рисуй на мокрой бумаге. Техника интересная, рисунок возьми на память домой.

В хореографическом кабинете учат ораторскому и театральному мастерству. Тут и ко-

мандные игры, и возможность проявить личные способности.

В обрядовом зале учат танцевать вальс. Собралась молодёжь. Радует, что вальс живёт и остаётся интересен людям разным поколений.

Музыкальное лото – в следующем зале. Увлекательное занятие придумали работники культуры! А в другом зале предложили сплести фенечки. Не успел – заведи нитки домой, главное – пойми технику плетения.

Акцию «Ночь искусств» в этот день поддержали и сотрудники музея. Они рассказали об объектах нематериального этнокультурного достояния Тюменской области, включённых в региональный реестр в 2022 году. Это традиция общинного поминовения на Радоницу у черниговских переселенцев села Лапазное Сладковского района, борьба на опоясках русских старожилов Тюменской области, обрядовый комплекс переноса иконы «Свеча» у белорусских переселенцев деревни Осинки нашего района, техника кармацкой росписи по дереву старожилов области, почитание Криванковского колодца в Юргинском районе, технология изготовления традиционного тюменского махрового ков-

ра, традиции и технологии художественной резьбы по кости и технология изготовления национального блюда сибирских татар «Баурсак». Гости попробовали баурсаки, приготовленные сотрудниками музея, и даже поборолось на опоясках.

На первой этаже расположилась передвижная выставка тюменских и тобольских художников «Венец Сибири». Её можно посетить в течение месяца. На втором этаже, в Зале Правды, викуловские художники рисовали композиции, составленные педагогом Викуловского Центра творчества. Одним из ярких моментов праздника стала презентация «Путеводителя по муниципальным музеям Тюменской области». Этот навигатор путешествий рассказывает, чем богаты районы нашей области, что интересного можно увидеть в каждом уголке.

«Ночь искусств-2024» по праву можно назвать уверенным шагом к объединению жителей через искусство, творчество и дружбу. Это яркое событие стало не только замечательным праздником, но и возможностью для самовыражения.

Олеся СУББОТИНА

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

15 ноября 2024 года состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы Владимиру Ильичу Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 10.30. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Анатольевич Горбунов.

• Коротко о разном —
В РАЙОНЕ

За профессиональное мастерство!

Депутат Тюменской областной Думы Александр Чепик вручил высокие награды жительницам нашего района.

Почётной грамотой Тюменской областной Думы награждена Светлана Александровна Борисова, старший воспитатель Коточиговского детского сада, за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство.

Благодарственное письмо Тюменской областной Думы вручили Нине Григорьевне Шумковой, помощнику воспитателя Нововяткинского детского сада. Вручая награды, Александр Фёдорович отметил, что труд на селе играет особую роль в развитии региона, и поблагодарил женщин за ответственное отношение к своему делу.

В ОБЛАСТИ

Уборочная кампания почти завершена

Практически полностью убраны УрФО картофель, зерновые и зернобобовые культуры. Заканчивается уборка овощей открытого грунта и сев озимых.

Урожайность основных сельскохозяйственных культур в этом году превысила прошлогодние показатели.

В СТРАНЕ

В конце года – ещё одна шестидневная рабочая неделя

Россияне будут работать шесть дней на неделе 23-29 декабря, поскольку выходной с субботы, 28 декабря, перенесли на понедельник, 30 декабря, последний рабочий день года не будет сокращённым.

Благодаря переносу россияне будут отдыхать 11 дней подряд – с 29 декабря по 8 января; 31 декабря стало выходным после переноса на этот день выходного с 7 января этого года.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Навстречу 100-летию района

На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2019 год

Талант – во всём талант



Прекрасной традицией стало проводить в районе в каждый юбилейный его год фестиваль художественной самодеятельности трудовых коллективов «Люблю тебя, мой край родной!»

Коллектив – это вторая семья, на работе мы проводим «одну треть жизни». И когда коллектив объединяет творчество, каждый его участник раскрывается по-новому. Творчество рождает тёплые отношения и дружбу.

На снимке: частушки от ПАТ, № 30, 13 апреля.

Краеведческий круиз в историю района



Краеведческий круиз для собравшихся в районной библиотеке напомнил историю нашего района.

В презентации — самые значимые места района, события. Уходят в историю годы, но в памяти земляков бережно хранятся дорогие сердцу моменты, фотографии, видеозаписи. Из них складывается пласт прошлого, исторический эпизод...

На снимке: на мероприятии в библиотеке, №39, 30 апреля.

Есть такая традиция



28 мая — День пограничника. Все, кто нес службу, охраняя рубежи нашей Родины, надевают зелёные фуражки и собираются, чтобы отметить свой праздник. Есть такая традиция в Викуловском районе!

Около 60 пограничников построены, приветственные слова, возложение гирлянд к мемориалу и минута молчания в память о тех, кто отдал свои жизни за мир.

На снимке: В. Андреев, Е. Панов, В. Хорошевский, М. Базылев, № 45, 4 июня.

Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

• Юбилеи. Юбиляры

ПРИЗВАНИЕ НА ДОЛГИЕ ГОДЫ

31 октября 85 лет исполнилось викуловчанке Лидии Григорьевне Шамаровой. В районе её знают и помнят как грамотного специалиста ветеринарной службы. Всю жизнь проработала в лаборатории райцентра.

Родилась в Юшково в многодетной семье, где было десять человек и всего две девочки, остальные мальчики. Бабушка и дедушка Лидии жили в Чуртане, и она большую часть времени проводила там. Её родители трудились в колхозе: отец – бригадиром, мама – учётицей.

Поддубровинскую школу Лидия окончила на «отлично», остальные два года доучивалась в Викулово. Её дядя работал в Свердловском педагогическом институте кандидатом исторических наук и уговаривал племянницу поступить в педагогический. Но незадолго до выпускного бала в её школу приехала Галина Михайловна Полякова, которая провела для старшеклассников профориентационное мероприятие. Она агитировала их поступать в ветеринарный институт, рассказывала о плюсах обучения в нём и разнообразии специальностей, которые там можно получить. Лидию и её подругу Галину так заинтересовал этот вуз, что после окончания школы в 1957 году они подали документы именно туда.

После четвёртого курса Лидию направили в Викуловский район на практику. Здесь только открылась лаборатория при ветеринарии. Общее поголовье крупного рогатого скота во время послевоенного расцвета СССР было достаточно высоким. И в районе было много колхозов, везде держали скот. Но первым делом – диагностика. Главный врач возил Лидию, а также серолога, бактериолога, химика по всему району для проведения необходимых процедур.

Окончив институт, Лидия Григорьевна обосновалась в Викулово. Лаборатории требовался врач-эпизоотолог. В этот период основное внимание всей ветеринарной службы в стране было направлено на оказание помощи колхозам и совхозам по выполнению ими планов развития животноводства и производства животноводческой продукции, на ликвидацию имеющихся у животных заразных болезней. На тот момент в районе действовало четыре совхоза и девять колхозов. Наиболее «продвинутым», по воспоминаниям юбиляры, был колхоз имени Чапаева (Сартам) и Свердловка (Каргалы). Там на местах были дальновидные руководители, которые с каждым годом развивали предприятия по всем направлениям. Через три месяца Лидии вверили чисто лабораторную должность, она стала врачом-серологом. Основной обязанностью было исследование крови сельскохозяйственных животных.

– В 1962 году в животноводческой отрасли участился падеж скота, – рассказывает Лидия Григорьевна. – Проверяла овец, коров на бруцеллёз, туберкулёз, лейкоз и другие за-



▶ Лидия Григорьевна Шамарова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

болевания. Ферм ведь тогда было в десятки раз больше, чем сейчас. Оттого и работы у сотрудников ветслужбы – непочатый край. Брать кровь нужно было до тех пор, пока не добьёшься отрицательного результата. У новеньких лаборантов, которые устраивались к нам на работу после техникума, даже пяти минут не было свободного времени. И они уходили со словами: «Лучше пойдем доярками в колхоз работать». А мне нравилась моя профессия! Все опытные лаборанты были добросовестные. За всё время моей трудовой деятельности у нашего коллектива не случилось такого, чтобы неправильно поставили диагнозы и получили за это нарекания.

С большим уважением Лидия Шамарова вспоминает Татьяну Ивановну Иванову – ветеринара колхоза «Восход»; Клавдию Фёдоровну Плюжину – она была заведующей ветеринарным участком в Ермаках; Екатерину Яковлевну Олькову – главного ветеринарного врача Озернинского совхоза; Ольгу Ивановну Ивасюк – ветеринара откормочного совхоза в Новораткинском. Эти женщины всю жизнь – с молодости до пенсии – посвятили своему делу. А также – серолога Любовь Николаевну Павловскую, главного врача ветстанции Валентину Георгиевну Лозиннову, Валентину Николаевну Федорцову, Надежду Яковлевну Ивасюк, Клавдию Васильевну Сергееву и других специалистов, санитарок Надежду Щетникову и Антонину Мулявину.

– Это были люди, преданные своему делу, – говорит Лидия

Григорьевна. – А работа ведь эта в те времена была сложная и тяжёлая. И у санитарок она была не легче. Чтобы в Викуловской лаборатории было тепло, одна санитарка топила десять печек. А ещё воды не было – её нужно было носить из колодца. Это ж сколько надо было за день ведер принести! И все работали, не жаловались.

Серологом Лидия Шамарова отработала четыре года. В 1964 году её назначили директором лаборатории. Тогда построили новое здание. Через четыре года вышла замуж за Валерия Семёновича. Затем вновь работала врачом-серологом. В 1970 году прошла курсы повышения квалификации в Ленинграде, приехала с дипломом. Её назначили исполняющей обязанности директора лаборатории. В этой должности она проработала вплоть до 1988 года. С этого времени трудилась ветеринарным врачом. Лабораторию в Викулово ликвидировали в 1999 году. И Лидия Григорьевна, вспоминающая, какой бурной у этой организации была деятельность в советское время, с огромным сожалением приняла факт её закрытия.

Общий трудовой стаж юбиляры – более тридцати шести лет. Есть дочь Елена – много лет работала учителем биологии в Викуловской школе №2, но теперь живёт в Тюмени, и сын Евгений – живёт в Викулово. А также – одна внучка и уже два правнука. Юбилей ветерана труда отметила в кругу родственников и друзей.

Анна НАУМОВА

• Викуловской школе №1 – 85 лет!

ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ – ЭТО ВСЕГДА ДУШЕВНО

Юбилей школы – большое событие для села. Оно объединяет не только её коллектив и обучающихся, но и выпускников, друзей, помощников образовательного учреждения. Этот праздник всегда яркий и запоминающийся!

Викуловская первая школа – это преемственность поколений, традиции и инновации, талантливые дети и педагоги, сотни выпускников разных лет. В этом году Викуловская школа №1 отметила юбилей. Богата её история – она была открыта в районе самой первой. Её открытие состоялось в период великих реформ в 1862 году, в статусе сельского училища. В качестве средней – школе 85 лет.

Менялась жизнь, менялся и облик школы. Из деревянных строений она выросла в большое двухэтажное здание. В августе 2013 года здесь начался капитальный ремонт. Строительные работы вело ООО «Промстройсервис». Появился новый двухэтажный переход с парадным входом, а здание начальной школы было выстроено практически заново – от старого оставались только фундамент и стены. Значительно изменились школьная столовая, актовый зал.

Полностью заменены системы водоснабжения, отопления, преобразились классы.

2 ноября школа распахнула двери для всех, чья жизнь была как-то связана с этим учреждением. После регистрации участников прошла экскурсия по современной школе, работали интерактивные площадки и фотозоны. Первая школа подарила путёвку в жизнь огромному количеству людей, и сегодня её выпускники благодарны ей за это.

– Я помню, как раньше здесь было здорово и интересно, – вспоминает Любовь Иванова (Сиюткина), выпускница 2001 года. – А теперь стало ещё лучше, по-современному. Спасибо школе, она многое нам дала!

Лидия Коновалова и Дмитрий Семёнов – выпускники 2013 года. Они оба вернулись в родную школу в качестве педагогов. Даже предмет одноклассники выбрали один – сегодня они учителя русского языка и литерату-

ры. На этот выбор их вдохновил пример любимого педагога Валентины Павловны Рашовой. В день встречи выпускников молодые учителя помогли с организацией мероприятия. Вспомнили добрыми словами своих любимых педагогов, научивших любить особый школьный мир: Валентину Павловну Рашову, Людмилу Александровну Петровских, Галину Петровну Чулину.

– Школа ассоциируется у меня с домом, с детством, где тебя всегда ждут, – рассказывает Дмитрий Семёнов. – Поэтому я и вернулся сюда. На моих глазах школа дважды изменилась: в 2004 году, когда я учился во втором классе, и в 2013-ом, когда я её оканчивал. Поколение учителей сменилось, но здесь всегда работали и будут работать люди, любящие свою профессию!

Активно помогли с проведением масштабного мероприятия и школьники. Они тоже, как и их предшественники, отзываются о школе с теплотой.

– Школа – это знания, которые мы получаем, и будущее, которое мы выбираем, – говорит девятиклассник Кирилл Кулагин. – Мы любим её! Сегодня узнали, как раньше выглядела школа, как постепенно она менялась, какие учителя здесь работали. Всё было совсем по-другому!

Посетили школу №1 и учителя-ветераны, которые всю свою жизнь посвятили сфере образования. Среди них – Людмила Александровна Томилова. Её педагогический стаж – 38 лет!

– Эта школа – как мой второй дом, – говорит она. – Я работала учителем начальных классов, потом вела русский язык и литературу. В годы моей трудовой деятельности школа жила насыщенной жизнью. Проходили смотры художественной самодеятельности, туристические слёты и другие мероприятия, и мы везде участвовали. А после уроков каждый день несли домой большие, тяжёлые сумки с тетрадями на проверку. А сколько педагоги выписывали периодики! И успевали всё просматривать, читать, узнавать что-то новое! Иногда я слышу и от детей, и от взрослых, что они не любят школу – не именно эту, а вообще. Но я не понимаю: как можно не любить школу? А что тогда любить? До сих пор я, читая районную газету «Красная звезда», выискиваю глазами статьи о первой школе. Мне интересно, чем она живёт, что здесь происходит. И искренне радуюсь, когда вижу, что её учителя или ученики достигли каких-то высот. Какая это гордость! Все выпускники прошлых лет,



➤ Встреча гостей



➤ Снова за парты, вспоминая юность



➤ Владимир Толстыгин, Андрей Лотов с педагогами



➤ Стенд о выпускниках школы



➤ Листая историю школы



➤ Урок ведёт Галина Медведева // Фото Татьяны СУХОВОЙ

встретившись ушкольного порога и проходя по родным коридорам, вспоминали своё детство, друзей, учителей. Современные учителя подготовили для них «уроки», которые прошли по расписанию. Например, педагог Татьяна Сухова провела урок изобразительного искусства для собравшихся выпускников-юбиларов. С ними говорила об осени и разноцветных листьях, а в ходе практической работы участники выполнили замечательные рисунки с помощью необычной технологии рисования – эстамп. Выпускники красили настоящие сухие листья деревьев и делали их отпечатки на листе бумаги, изначально продумав композицию. Во время выполнения работы собравшиеся вспоминали школьные годы, рассказывали весёлые истории, происходившие с одноклассниками. Каждый участник урока рассказал о своих достижениях в жизни. В заключение урока все выступили в роли артистов театра-экспромта «Осенний жёлтый листик». Атмосфе-

ра занятия была тёплой и доброжелательной, по-домашнему уютной.

Николай Кондратьевич Котляров, бывший выпускник и педагог школы, присутствовал на этом уроке. Его выпуск в этом году исполнилось 50 лет.

– Придя на необычный урок рисования, ощутил себя пятилетним ребёнком, – поделился он впечатлениями. – Творческая атмосфера, краски, кисти, общение – всё понравилось!

После «уроков» гостей ждала торжественная часть. Со сцены показали видеоролик, посвящённый школе, а ученики продемонстрировали творческие номера. С юбилеем родное учреждение поздравил глава Викуловского района и бывший директор этой школы Андрей Лотов, пожелав школе дальнейшего процветания. Приветственные слова также сказали директор школы Владимир Толстыгин и начальник отдела образования Ольга Филиппова.

– За 85 лет школу окончили три тысячи триста девяносто шесть выпускников, – отметила Ольга Филиппова. – Из них семьдесят два окончили школу с медалями! В 2024 году в школе оказалось рекордное количество медалистов – четырнадцать человек! А ещё ученики первой школы – участники различных научных конференций, спортивных соревнований, Олимпиад, где становятся победителями и призёрами на районных, региональных и всероссийских уровнях!

Юбилей – это повод оглянуться назад и посмотреть, какой путь пройден, сколько всего достигнуто, выразить благодарность тем, кто сегодня стремится к новым свершениям. Много событий произошло со дня основания школы. И пусть впереди их будет не меньше!

Анна НАУМОВА

Объявления, реклама

УСЛУГИ

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими
материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Уважаемые
читатели!**
Программа «Провинция»
выходит: в среду в 17.00 и
в четверг (повтор в 7.15)
по субботам в 17.45 на канале ОТР.

18 ноября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

02.12.2024

Срок уплаты имущественных налогов

Способы уплаты:

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц

Электронный сервис «Уплата налогов и пошлин»

Личный кабинет на сайте «Единый портал государственных и муниципальных услуг» («Госуслуги»)

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА
ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ
www.nalog.gov.ru

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



ПАМЯТИ БОЙЦА



Андрей Мулявин родился 8 января 1983 г. в с. Балаганы. С 1989 по 2000 год обучался в Балаганской средней школе. С 2000 по 2001 год до призыва в армию работал электромонтёром в Сургутском СМНУ. В мае 2001 года был призван на срочную службу в ряды ВС РФ. Службу проходил в РВСН (ракетные войска стратегического назначения) в Красноярском крае В/Ч 32441-Т. После увольнения в запас с 2003 по 2008 год работал в ООО «Мостострой-11», г. Тюмень. В 2009 году переехал в с. Абатское. Работал в сфере торговли и услуг ИП Пантелеев В.В., ИП Шкунова Т.Л., ИП Крахмалёв А.Н.

В феврале 2024 года поступил на службу в ряды ВС РФ В/Ч 90600.

Погиб 14 марта 2024 года в ходе проведения СВО на территории ДНР, ЛНР и Украины в населённом пункте Бердычи Донецкой области. Указом президента Российской Федерации от 20 июля 2024 года награждён орденом Мужества (посмертно).

Будем помнить гвардии старшего сержанта Андрея Мулявина, отдавшего жизнь за мир...

• Ветеранское движение

Нет безымянных героев



Уход за памятниками ветеранов // Фото из архива Татьяны Анисимовой

В этом году активисты первичной ветеранской организации Поддубровинского сельского поселения привели в порядок могилы ветеранов Великой Отечественной войны. Они проделали большую работу для того, чтобы сохранить память о земляках-фронтовиках.

В 2023 году комитетом первичной ветеранской организации был разработан проект «Нет безымянных героев» по благоустройству захоронений ветеранов на территории Поддубровинского сельского поселения. В пятидесятых годах прошлого столетия произошло укрупнение колхозов. Это привело к исчезновению многих деревень в нашем районе. Вместе с сёлами оказались заброшены и кладбища. Но поддубровинские пенсионеры не остались равнодушными, видя, как постепенно зарастает травой, кустарниками память о героях, которые подарили нам Победу. На протяжении двух лет они работали по этому проекту.

Сначала поддубровинские пенсионеры уточнили списки участников Великой Отечественной, похороненных на территории Поддубровинского поселения: в Юшкова, Вольнино, Одино, Малышева, Поддубровном. Затем посетили кладбища, обследовали их, сделали подсчёт могил ветеранов. А потом уже составили

список заброшенных могил, заросших травой и кустарниками, которые предстояло очистить. По всем кладбищам работать было тяжело, решили приводить в порядок захоронения по очереди. Начали с центральной усадьбы – Поддубровного.

– Не могли найти шесть могил, – делится Татьяна Пантелеймонова Анисимова. – Встречались со старейшими жителями села для сбора информации о захоронениях. Эта задача была самой трудной. Из шести нашли четыре могилы с помощью жителей села. Таблички на них отсутствуют. Две могилы не смогли найти: Шипилина Ефима Дмитриевича и Тимофеева Федосея Яковлевича. Все они похоронены в шестидесятых годах. Эти могилы оказались забытыми по разным причинам: родные или умерли, или выехали за пределы района.

Начали работать на кладбище в июне. Посещали по группам, распределив обязанности. Первая группа привела в порядок двенадцать могил фрон-

товиков: вырезала поросль, очистила от сухой травы, ветвей деревьев, убрала сорняки. Весь мусор выносила в контейнер. Во второй группе были мужчины. Они выкосили траву и привели в порядок семь могил. Провалившиеся были навешены, сделаны в форме прямоугольника. Третья группа пенсионеров покрасила десять обелисков, звёзд. Краску им дала местная администрация.

На следующем этапе активисты организовали благотворительную акцию по сбору денежных средств, необходимых для заказа информационных табличек. Таблички в торжественной обстановке прикрепили к могилам ветеранов: Бояркина Лаврентия Николаевича, Полуянова Георгия Васильевича, Мещерякова Филиппа Ильича, Коновалова Лаврентия Михайловича, возложили цветы.

В течение месяца «Пусть осень жизни будет золотой» с группой добровольцев посетили кладбище в Юшкова. Семь могил были убраны от мусора, покрашены обелиски и оградки. В настоящее время идёт подготовка для заказа трёх информационных табличек, которые будут прикреплены на безымянные могилы ветеранов Великой Отечественной.

– Комитет первичной ветеранской организации благодарит за оказанную помощь, – говорит Татьяна Анисимова. – Нам активно помогли Виктор Ильичихин, Нина Снегирёва, Александр Костырев, Юрий Панов, Юрий Гетманов, Татьяна Мамонтова, Пётр Снегирёв, Ольга Ильичихина, Елена Скасьевских, Лидия Рябова, Вера Балаганина, Валентина Плесовских, Валентина Гольцман, Нина Гетманова, Татьяна Подкорытова. Задачи были выполнены. В Поддубровном и Юшкова могилы ветеранов приведены в порядок. На будущий год будем работать в Одино, Малышево. Это значит, что память об этих солдатах Победы жива и будет жить в сердцах следующих поколений!

Анна НАУМОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУБОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1500 экз.
Заказ № 91